

# 东亚杯首轮中国男足0:3不敌韩国队

在7月7日进行的2025年东亚足联E-1足球锦标赛(东亚杯)首轮比赛中,中国男足以0:3不敌韩国队。

整场比赛,韩国队明显占据主动,通过高效的传控和节奏变化不断调动中国队防线。开场第八分钟,韩国队李东昊禁区外一记远射破门。第21分钟,韩国队周敏圭头球再下一城。易边再战,中国队在进攻上找回一些主动,但第57分钟,韩国队在一次角球机会中由金朱晟补射破门,把比分扩大到3:0。

本次东亚杯中国队由代理主教练德扬·久尔杰维奇挂帅,多名年轻球员加入。2006年出生的小将蒯纪闻、王钰栋担纲首发。

久尔杰维奇在赛后表示,球队试图在开局阶段带来一些变化,但韩国队流畅的组织和更强的实力给中国队带来压力。“我们下半场表现稍有起色,可能也是因为对手在领先后放慢了节奏,有所放松。”久尔杰维奇说。

韦世豪赛后表示,新教练上任后训练时间非常短,大家对防守、进攻战术还不是特别熟悉。

2025年东亚杯比赛于7月7日至16日在韩国京畿道水原市及龙仁市举行,男足方面有中国队、日本队、韩国队、中国香港队四支队伍参加。12日,中国男足将对阵日本队。

(据新华社报道)



王钰栋(左)与韩国队球员朴乘煜在比赛中拼抢

## 张帅搭档阿雷瓦洛晋级温网混双半决赛

中国“金花”张帅搭档萨尔瓦多选手阿雷瓦洛7月7日在温网混双1/4决赛中,以7:5、7:6(7)战胜前冠军组合斯库普斯基/克劳茨克,晋级四强。

英国选手斯库普斯基和美国女将克劳茨克曾于2021年和2022年连续两次夺得温网混双冠军,此次作为非种子组合出战。二号种子阿雷瓦洛/张帅此前从未战胜过这对组合。双方实力接近,比赛打得异常胶着。

首盘比赛,比分交替上升。直到最后一局克劳茨克发球时才见分晓。当时阿雷瓦洛/张帅一鼓作气连得4分,破发成功,以7:5先下一城。

第二盘第四局又轮到克劳茨克发球时,张帅连续打出两记角度刁钻的回球,迫使对手失误,再次破发。但对手在第七局张帅发球时实现回破。双方战成6:6平后被迫进行抢七局较量。

抢七局战至7:7平时,阿雷瓦洛/张帅又一次在克劳茨克发球时得分,随后在本方发球时再得一分,最终以9:7获得胜利,晋级四强。

整场比赛,阿雷瓦洛/张帅发出4个ACE球,比对手少两个,发球双误2次,也比对手多一次,但他们一发和二发的得分率均高于对手,这是他们胜利的关键。

张帅赛后表示,啃下这块“硬骨头”,让他们更有信心打好接下来的比赛。她说:“这场胜利对我们(提升)信心有很大帮助。我们去年法网八进四输给了他们,历史交锋中从来没有战胜过他们。这次能在这样重要的比赛中击败他们,让我们对于接下来的比赛更有信心。”

阿雷瓦洛/张帅的半决赛对手是一对英国、巴西组合索尔兹伯里/斯特凡尼。截至发稿时,比赛时间尚未确定。

(据新华社报道)



张帅(右)/阿雷瓦洛在比赛中

## WTT美国大满贯国乒遇考验

在7月8日上午结束的比赛中,WTT美国大满贯男单头号种子林诗栋以3:2险胜法国好手泊雷特,艰难闯过“首轮关”。此前,女单2号种子王曼昱直落三局战胜瑞典选手卡尔伯格,但是每局分差均只有两三分。开赛两天,国乒难言顺利,女队虽有磕磕绊绊但整体还平稳,男队则是7人参赛,已出场的5人中有3人在首轮被淘汰。

世乒赛后,国乒主力调整了一个多月,在本次大满贯比赛中重返国际赛场。首日比赛,孙颖莎、陈幸同均以3:2险胜晋级,比赛过程显得并不那么“尽在掌握”。王楚钦面对名不见经传的选手以3:1晋级,梁靖崑则爆冷“一轮游”,只有女队新锐蒯曼以3:0完胜劲敌木原美悠。

进入第二个比赛日,单打首轮比赛继续进行。国乒率先上阵的是女单2号种子王曼昱,她经过24分钟激战,以3:0击败最新世界排名第81位的卡尔伯格。这是双方首次交手,首局两人僵持至7平后,王曼昱连得3分,并在错失两个局点后,以11:9险胜。次局,她在5:7落后时再次连续得分,并以11:8再下一城。

第三局,王曼昱又是在7平后“跳开”比分,最终以11:8锁定胜局。“第一场球,主要还是去适应场地和球台。跟对手也是第一次交手,很多球打得不是特别舒服。”赛后王曼昱如此解释比分接近的原因,并表示赛前自己便做好了困难准备,“主要还是胜在耐心吧,关键时刻减少无谓失误,把旋转制造出来。”

在另一场已结束的比赛中,周启豪以9:11、8:11、7:11不敌世界排名第23位的“非洲一哥”阿鲁纳,止步首轮。

(据《北京晚报》)